ZAPISNIK S TREĆEG RODITELJSKOG SASTANKA ODRŽANOG 14. PROSINCA S POČETKOM U 17 SATI.
        DNEVNI RED 
1. Predstavljanje i odabir turističke agencije za provedbu izleta za učenike prvih razreda (Krašograd – Zračna luka Franjo Tuđman) 
Predsjednica povjerenstva za realizaciju školskog izleta prvih razreda učiteljica Vesna Požgaj pozdravila je sve prisutne, pročitala je dnevni red i pojasnila postupke za realizaciju izleta.           
Izvijestila je roditelje da su na poziv stigle dvije ponude, a roditelji će tajnim glasovanjem odabrati ponudu koju žele. 
Prije samog glasovanja predstavnica agencije Presečki tours roditelje je detaljno upoznala s planom puta, planiranoj realizaciji i načinima plaćanja. 
Nakon toga učiteljica je roditeljima pročitala ponudu druge putničke agencije. Roditeljima su podijeljeni listići na kojima će zaokruživanjem odabrati željenu agenciju. 
                                      Listić za odabir ponude za realizaciju izleta. 
 Za provedbu izleta Krašograd – Zračna luka Franjo Tuđman (30.svibnja 2018.) biram (zaokružiti jednu turističku agenciju):
1. Presečki tours (cijena 210,00 kn po učeniku) 
2. Trakostyan tours d.o.o ( cijena 190,00 kn po učeniku)
Nakon glasovanja učiteljice su prebrojile listiće i izvijestile roditelje o rezultatima.
Za agenciju Trakostyan tours odlučilo se 5 roditelja, a za agenciju Presečki tours 33 roditelja.  
Zaključeno je da će organizacija izleta biti povjerena agenciji Presečki tours. 
Predstavnica agencije se zahvalila na ukazanom povjerenju i istaknula da se nada da će opravdati dano povjerenje. 
Učiteljica Marija Klasić obratila se predstavnici agencije sa zamolbom da se razmotri mogućnost smanjenja cijene za roditelje blizanaca, roditelje s više djece i roditelje slabijeg imovinskog stanja. 
Predstavnica agencije je odgovorila da će se takve okolnosti uzeti u obzir i da će se izaći u susret navedenim učenicima. 
              Roditeljski sastanak završio je u 17 sati i  30 minuta. 

